

Посещение музея Темуридов

Сегодня студенты 1-курса под руководством заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой и ассистентом кафедры землепользования Барно Халиловой посетили Государственный музей истории Темуридов, расположенный в центре Ташкента. Более пяти тысяч экспонатов на сегодняшний день насчитывает фонд музея. Каждый из экспонатов музея несет в себе частичку истории.

Сотрудники музея описали исторические данные эпохи Темуридов: Амир Темур Мовароуннахр на политическом поле битвы, борьба против монгольского правителя Ильяс Ходжи, изгнание монголов, завоевание Хусайном и Темуром Самарканда, их взаимные конфликты и причины, создание правления Амира Темура в Самарканде. Во время посещения музея студенты получили информацию о старинных медных и серебряных монетах, оружии, керамических изделиях и исторических рукописях Амира Темура и эпохи Темуридов.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета УЗР Хуррият Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.